



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

Главна дирекция „Програмиране на регионалното развитие”

Изм. № 99-00-С-3157
10.08.10г.

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

В открита процедура с предмет „Разработване на пакет документи, насочени към модернизация и развитие на устойчив градски транспорт в петте големи града Пловдив, Стара Загора, Варна, Русе и Плевен - разделена на пет обособени позиции: Обособена позиция 1 - "Разработване на пакет документи, насочен към модернизация и развитие на устойчив градски транспорт в град Варна", Обособена позиция 2 - "Разработване на пакет документи, насочен към модернизация и развитие на устойчив градски транспорт в град Пловдив" Обособена позиция 3 - "Разработване на пакет документи, насочен към модернизация и развитие на устойчив градски транспорт в град Стара Загора", Обособена позиция 4 - "Разработване на пакет документи, насочен към модернизация и развитие на устойчив градски транспорт в град Русе" и Обособена позиция 5 - "Разработване на пакет документи, насочен към модернизация и развитие на устойчив градски транспорт в град Плевен"

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпили въпроси (до 06.08.2010г.) относно горесцитираната процедура, правим следните уточнения:

Във връзка с Ваши въпроси, постъпили на 06.08.2010г., Ви уведомяваме за следното:

Въпрос 1:

1. Изискване за заверка на представените документи за доказване на техническите възможности на участника

В „Изисквания и указания към участниците в процедурата”, част II. Специфични изисквания към участниците, II.2.1 Документи за технически възможности на участника е записано, че „Всички документи следва да бъдат заверени от участника копия” (стр.4). Същевременно в образец „Списък на експертите, заети с изпълнението на обществената поръчка” е записано, че приложените документи, удостоверяващи

образованието и професионалната квалификация на експертите, следва да са заверени с „вярно с оригинал” и подпис на експерта”.

Моля да уточните кой следва да завери изискуемите документи – представляващият участника или експертът? В случай че документите, удостоверяващи образование и професионална квалификация на експертите, ще са заверени от представляващи същите тези документи, необходимо ли е експертите допълнително да заверят последните като „вярно с оригинала”?

Отговор на въпрос № 1:

Документите удостоверяващи технически възможности на участника следва да бъдат заверени както от самите експерти, (съгласно изискванията в «Списъка на експертите»), така и от представляващия участника в съответствие с изискванията на т. II.2.1 от «Изисквания и указания към участниците в процедурата».

С уважение,


ДЕНИЦА НИКОЛОВА

ГЛАВЕН ДИРЕКТОР

ГД „ПРР”

